® Fin 2%
O*) 5"‘ &? b) \j- (X .,t.A.\.X) C) - x‘*+X
37 xFax+

()\FQUN wades- oy N fov +QMMAﬂOW£”L
(%)= X+ %

@ Olaw  Trygguovson - ~akuticen.  po ROk »
Troncnginn  2r 3Qmitar hoy o KR pe
en A6,F5m \/\@3 Solhee o QWW‘U‘— ha.

Poonpimdet t. Hpe Jot dler lmgdin oY
Shyggerv o Shotlen soex  B=T, , dersonn

B'W=-"o "fme 2



a) x4+ Bdx+0Q

\o) x-{-S)\;n)('l"t

(B) Tuun on Hinarmwt verdi foc T mad
A At desivnader ved o brile N ewtonn

] - S A
mdocke Bh o Aese Aguanogae Sn X =2

@ Et tomk  relkomgiherl  Supmumeloonseng Med
\ngcke  RSvw oab)rtd.dﬂ- LOwa yhes  vmed
VMNI"’)’OOL/M- Blownn hor s Nelinaig
P Mo yned Weisonkolplangt L mgdaretagen
Huwe gk shiger  vumhigydene L bossenget
etker A0 winTdties 2 Emn ehar 65t ¢

@V@m%mmmwx‘vw WAl
S = > (e -a)

=1



ELCS&MA&AAOPP@W - MAA104 .

a) Finn maksimum og minimum for funksjonen:
Hz)=va?+4+/(10-2z0+4 ; z€[0,10]

inj ik at arealet er
b) Trekonten AABC der grunnlinjen AB har lengde 10 skal konstrueres slik a
) lik 10 og elik at summen av sidelengdene |AC| +{CB| blir minst mulig. Bestem lengden
2 = |AF]| pa figuren under denne forutsetning.

inn ] isontalt rundt hjgrnet P fra en korridor
Finn lengden av det lengste reret som kan bzres horison
@ av breddids meter til en korridor av bredde 1 meter som antydet pi figuren.

-1

En politimann med laser-pistol star i punktet P 100 m fra en motorvei for & registrere biler

3 som overskrider fartsgrensen. Han sikter mot en bil i punktet B som har passert det nzrmeste
punktet A pi veien. Siktelinjen PB danner 45° med normalen PA. Han leser av at bilens
avstand fra P i dette oyeblikk gker med 100 km/time. Hvor fort kjgrer bilen?
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@ La f veere funksjonen

|

f(:c)a%-i-hwz , z€[0,7]

a) Via at f har et lokalt minimurm ¢ € (1.?, 1.9).

b) Beatfem\c med to desimalers ngysktighet, korrekt avrundet.



